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連結納税制度に関する専門家会合（第５回）終了後の記者会見議事録 

日 時：令和元年８月５日（月）15時35分～15時41分 

場 所：財務省国際会議室（本庁舎４階） 

 

〇山下主税局税制第三課長 

 本日の専門家会合は、昨年10月に開催された政府税制調査会第19回総会の議論を踏

まえて設けられたもので、昨年の11月、本年の２月、４月、６月に続いて、第５回目

の開催となりました。 

 本日の会合では、第４回の会合の際に、過去４回にわたって御議論をいただいた内

容を踏まえて、論点を整理し、政府税制調査会の総会につなげていくこととなりまし

たので、総会への報告の（案）について御議論をいただきました。 

 本日の会合は、いわゆる起草会合でして、過去の例もありますが、委員の方々に、

さまざまな御議論を自由にやっていただくために、慣例に従い、非公開とさせていた

だきました。 

 御議論の内容については、後日、発言者名は伏せた上で、議事概要の公表を予定し

ております。 

 今後については、委員の方々の御議論の内容を踏まえて、しかるべきタイミングで

政府税制調査会の総会に報告をすることになります。大変恐縮ですが、現段階で申し

上げられる内容は、以上です。 

○記者 

 今後のスケジュールで、総会について決まっている部分は、何かありますか。 

〇山下主税局税制第三課長 

 まず、政府税制調査会のスケジュールですが、総会をいつ開催するのか、どの総会

で議題を何にするのかについては、当主税局の調査課でコントロールしておりますの

で、私の立場から申し上げることができないということを御理解ください。 

○記者 

 今日の内容は、ものすごく簡単に御説明していただくこともできないということで

すね。 

〇山下主税局税制第三課長 

 まさに、率直な御議論という趣旨が、わずかなタイムラグで損なわれてしまうと、

非公開にした意味が無くなってしまうので、大変申し訳ありませんが説明はできませ

ん。 

○記者 

 各社さん、御質問はございませんか。 

〇記者 

 議事概要は、いつ頃をめどに公表するのですか。 
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〇山下主税局税制第三課長 

 委員の方々との関係もありますので、できるだけ早目に作業したいのですが、確定

的に申し上げることはできません。 

〇記者 

 内容に関しておっしゃっていただけないということですが、今日出てきたものを、

基本的に次の総会に提出する流れでよろしいですか。 

〇山下主税局税制第三課長 

 委員の方々から、さまざま活発な御議論を頂戴したのですが、必要に応じて、必要

な範囲で対応した上で、報告という形で総会につなげていくということで、本日の話

は終わりました。 

○記者 

 もう一回集まり、６回目を開いて、確認するということはないのですね。 

〇山下主税局税制第三課長 

 座長と会長と御相談なのですが、本日の時点では、そういった話は出ておりません。 

〇記者 

 総会なのですが、委員の方々の任期は、たしか９月末ぐらいまでだったと思うので

すが、それまでに総会を開くということですか。 

〇山下主税局税制第三課長 

 任期との関係で、総会で、何をするのかについても、全体の仕切りですので、私か

ら責任あることは申し上げられないのですが、せっかくこのように御議論をいただい

ておりますので、何らかの形で総会において委員の方々に御報告することになるので

はないでしょうか。 

○記者 

 よろしいですか。 

 ありがとうございました。 

[閉会] 


